
Plstěný les s domečkem a dřevěnou
trojicí jedlí
Pokyny Ne. 1505

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Malé plstěné stromky jsou oblíbeným projektem pro tvoření s dětmi. Zkombinujte je s domácími mini domečky a
dřevěnými vánočními stromky a vytvořte kouzelnou vánoční výzdobu, kterou si zamilují i velcí řemeslníci!

Plstěný strom
Nejprve si na papír nakreslete obrys jedle (cca 12 cm).
Tento náčrtek použijte jako personalizovanou šablonu
pro své řemeslné práce. Na každý stromeček budete
potřebovat 6 předem vystřižených filcových stromečků,
které podle šablony vystřihnete ze světlé nebo zelené
plsti.

"Kmen stromku" je malá větvička z přírodnin. Ta je o 4
cm menší než požadovaná délka jedličky. Základ
jedličky tvoří 3 kotouče kůry. Ty jsou na sebe nalepeny
horkým lepidlem. Uprostřed kotoučů kůry vyvrtejte otvor,
vložte do něj větev a přilepte ji.

Nyní se plstěné jedle slepí dohromady: První plstěná
jedle je uprostřed opatřena proužkem horkého lepidla a
větev je k ní připevněna asi 4 cm pod vrcholem stromu.
Na střed druhé jedle naneseme proužek lepidla a shora
ji připevníme k tyčce.

Ostatní plstěné stromy jsou nejprve ohnuté uprostřed. Na ohnutý okraj naneseme lepidlo a přilepíme ho ke středu
stromu tak, aby se postupně zaplnil zelenou plstí. Pokud není jedlová plsť správně umístěna, lze stromek
dodatečně zastřihnout řemeslnickými nůžkami.

Dřevěný domeček
Na malé "dřevěné domečky" se jednoduše natřely a přilepily malé kartonové krabice.



Většina stěn domečků je navržena křídovou technikou: nejprve je natřeme tmavou křídovou barvou. Po zaschnutí se
povrchy natřou křídovým voskem a poté, po opětovném zaschnutí, světlou vrstvou křídové barvy. V dalším kroku se
vytvoří typický křídový vzhled: zaschlá barva se opatrně přetře přes hrany a povrch smirkovým papírem.

Tento styl můžete kombinovat s dalšími efekty: Další domeček ozdobte samolepicím korkovým papírem. Střechu
lepenkového domečku můžete pokrýt papírem zlaté barvy. A obzvlášť elegantně vypadá efekt kovového listu na
ozdobných domečcích: stačí nanést hliněné mléko, položit na něj kovový list a po cca 30 minutách "smést"
přebytečné kovové částečky kovového listu štětinovým štětcem.

Dřevěné jedličky - to zvláštní
Doplňte aranžmá filcových stromků a kartonových krabic skutečnými dřevěnými jedličkami. Tuto trojici lze také
ozdobit plstí nebo barvou podle vlastního vkusu.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

650120-32 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmTrávově zelená 1

650120-31 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmSvětle zelená 1

614054 VBS Kůra disky "Round" 1

755566 Chalky barvy VBS "Best of...", sada 6 kusů 1

701136 Blok zlatého/stříbrného matného barevného papíru, DIN A4 1

570176 KREUL mléko na zlacení, pastovité, 50 ml 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

550932 Štětce na šablony VBS, sada 3 ks 1


